

УСТАНОВЛЕНИЕ ИНСТИТУТА УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ (ЗАРУБЕЖНЫЙ ОПЫТ НА ПРИМЕРЕ ФРАНЦИИ)

Макаров Андрей Владимирович,
профессор кафедры уголовного права
Восточно-Сибирского филиала Российского
государственного университета правосудия,
доктор юридических наук, профессор
jus-chita@yandex.ru

Янцевич Максим Андреевич,
магистрант Забайкальского государственного
университета (ЗабГУ)
yantsevitch.maxim2012@yandex.ru

В статье изучается опыт внедрения института уголовной ответственности юридических лиц во Франции, рассматриваются полезные элементы правового регулирования, выдвигается предположение о возможности их заимствования при закреплении института в российском уголовном законе.

Ключевые слова: уголовное право, ответственность юридического лица, субъект преступления, уголовное наказание, сравнительное правоведение, континентальное право.

ESTABLISHMENT OF THE INSTITUTION OF CRIMINAL LIABILITY OF LEGAL ENTITIES (FOREIGN EXPERIENCE ON THE FRENCH EXAMPLE)

Makarov Andrey V.
Professor of the Department of Criminal Law of the East-Siberian Branch
of the Russian State University of Justice
LL.D., Professor

Yantsevich Maksim A.
Graduate Student of the Transbaikal State University (TSU)

The article examines the experience of introducing the institute of criminal responsibility of legal entities in France, considers useful elements of legal regulation, and suggests the possibility of borrowing them such an institution in the russian criminal law.

Keywords: criminal law, responsibility of a legal entity, crime comitter, criminal punishment, comparative law, continental law.